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U    I M E    R E P U B L I K E     H R V A T S K E 
 

R  J  E  Š  E  N  J  E 
 
 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu Hugu Wedemeyeru, u stečajnom postupku nad 
stečajnom masom bivšeg stečajnog dužnika GRANITI DEJAN d.o.o. za trgovinu, 
proizvodnju i usluge, OIB: 01135497136, iz Podravskih Sesveta, Mihovila Pavleka 
Miškine 22, kojeg zastupa stečajna upraviteljica Sanja Kraljek, iz Čakovca, Franje 
Punčeca 4, izvan ročišta 19. srpnja 2021. 
 
 

r  i  j  e  š  i  o            j   e 
 
 

I.Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnom masom bivšeg stečajnog 
dužnika GRANITI DEJAN d.o.o. za trgovinu, proizvodnju i usluge, OIB: 
01135497136, iz Podravskih Sesveta, Mihovila Pavleka Miškine 22, sa danom 19. 
srpnja 2021. nakon završne diobe i provedenog stečajnog postupka. 

 
  II.Ovo rješenje i osnova zaključenja ovog stečajnog postupka objaviti će se na 
e-Oglasnoj ploči ovoga suda. 
 
            III.Nakon pravomoćnosti ovog rješenja imovina brisanog društva brisati će se 
iz sudskog registra.  
  
   

Obrazloženje   
 

 
 1.Rješenjem ovoga suda poslovni broj 6 St-183/14-6 od 17. travnja 2015. 
otvoren je i istodobno zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom Graniti 
Dejan d.o.o. za trgovinu, proizvodnju i usluge, iz Podravskih Sesveta, M. P. Miškine 
22. Predmetno je rješenje postalo pravomoćno 12. svibnja 2015. 
 
 2.Rješenjem ovoga suda poslovni broj 6 St-106/2021-15 od 29. ožujka 2021. 
određen je nastavak stečajnog postupka nad stečajnom masom bivšeg stečajnog 
dužnika Graniti Dejan d.o.o. za trgovinu, proizvodnju i usluge, iz Podravskih Sesveta, 

 
Republika Hrvatska 

Trgovački sud u Varaždinu 

Varaždin, Braće Radić 2 



Poslovni broj : 6 St-106/2021-20  

2 
 

radi naknadne diobe, jer je pronađena imovina koja ulazi u stečajnu masu, i to, od 
strane Porezne uprave zaplijenjen novčani iznos od 6.000,00 kuna. Sud je ujedno za 
stečajnoga upravitelja imenovao Sanju Kraljek, iz Čakovca, Franje Punčeca 4. te je 
pozvao stečajne vjerovnike da u roku od 30 dana stečajnom upravitelju prijave svoje 
tražbine, a za 7. srpnja 2021. zakazano je ispitno i izvještajno ročište. 
  

3.Stečajna je upraviteljica 1. srpnja 2021. u spis dostavila izvješće u kojem je, 
u bitnome, navela da do dana sastava predmetnog izvješća nije zaprimljena niti 
jedna prijava tražbina vjerovnika, a da je izvršila uvid u poslovnu dokumentaciju 
stečajnog dužnika, i to, u financijske izvještaje za 2011., bilješke uz financijske 
izvještaje na dan 31. prosinca 2011., u podatke o poslovnom subjektu te da je na taj 
način utvrđeno da su posljednje poslovne aktivnosti stečajne mase bivšeg stečajnog 
dužnika bile u 2011. te da je navedeno trgovačko društvo rješenjem ovoga suda 
poslovni broj Tt-15/1972-2 od 23. lipnja 2015. brisanjem iz sudskog registra prestao 
postojati, a nakon što je nad istim otvoren i istovremeno zaključen stečajni postupak. 

 
4.Na ispitnom i izvještajnom ročištu održanom 7. srpnja 2021. stečajna je 

upraviteljica ponovila da u cijelosti ostaje kod svog izvješća od 1. srpnja 2021., te da 
iz razloga što nitko od vjerovnika u roku određenim rješenjem o određivanju nastavka 
stečajnoga postupka nad stečajnom masom bivšeg stečajnog dužnika nije prijavio 
stečajnom upravitelju tražbinu, to je predložila da se podmire troškovi ovog postupka 
na ime nagrade i naknade za rad stečajnoga upravitelja, a da se ostatak od 
navedene naknadno pronađene imovine uplati u Fond za namirenje troškova 
stečajnog postupka, te da se nakon toga ovaj postupak zaključi.  

 
5.Budući da je navedenim određivanjem nagrade i naknade troškova 

stečajnom upravitelju, te uplatom u Fond za namirenje troškova stečajnoga postupka 
ostatka novčanog iznosa koji je preostao nakon podmirenja navedene nagrade i 
troškova time provedena naknadna dioba, to je temeljem odredbe čl. 289. st. 8. 
Stečajnog zakona (Narodne novine br. 71/15. i 104/17., dalje : SZ-a), valjalo odlučiti 
kao pod točkom I. izreke ovog rješenja.   
 
 

U Varaždinu 19. srpnja 2021. 
 
                                      Sudac : 
 
                            Hugo Wedemeyer 
 
                    
 
 
Uputa  o  pravnom  lijeku : 
Protiv ovog rješenja može se uložiti žalba u roku od osam (8) dana od dostave ovog 
rješenja, a dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na 
mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi pisano u tri (3) primjerka, 
putem ovoga suda, a o kojoj žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u 
Zagrebu 
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DNA : 
 
Stečajni upravitelj Sanja Kraljek, iz Čakovca, Franje Punčeca 4, 
 
Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb,Vrtni put 3,  
                      
Sudski registar Trgovačkog suda u Bjelovaru, Bjelovar, Šetalište dr. Ivše Lebovića 
42, nakon pravomoćnosti ovoga rješenja radi brisanja stečajnog dužnika iz sudskog 
registra, 
 
e-Oglasna ploča ovoga suda.       
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